
Investice do škol a školských zařízení 
  V roce 2019 investuje město Šternberk do škol a školských zařízení  

více než 43 miliony korun (1 600 000 eur). 



V základních školách byly opraveny 
kotelny za 3,5 milionu korun, v domě 
dětí probíhá modernizace učeben za 
téměř 5 milionů korun a oprava 
slaboproudých zařízení za půl milionu 
korun. 

 

 

Nová kotelna 

 

Původní stav 



Ve dvoře základní školy Dr. Hrubého vyrostla přírodovědná učebna za více než 2 dva miliony 
korun, na podzim proběhne ještě oprava povrchu běžecké dráhy na hřišti školy. 

 

 



Hned několik stavebních akcí proběhlo v základní škole na Svatoplukově ulici, 
mimo modernizace učeben a dílen proběhla rekonstrukce venkovního 

schodiště a také byl zdemolován již nevyhovující skleník se zázemím.     



Školní jídelna Šternberk získala letos nové technologie do školní kuchyně v ulici 
Komenského za 1 750 tisíc korun, v mateřské škole Komenského je v plánu výměna 

jídelních výtahů a na Světlově probíhají opravy hracích prvků v zahradě školy.    



Město Šternberk letos realizuje projekt s názvem „ZVÝŠENÍ KVALITY A DOSTUPNOSTI 

INFRASTRUKTURY PRO VZDĚLÁVÁNÍ V ZŠ ŠTERNBERK“. Projekt je zaměřen na 

rekonstrukci 10 odborných učeben a vybavení dalších 3 učeben ICT ve všech třech 

šternberských základních školách.  Modernizované prostory jsou vybaveny novým 

nábytkem, ICT technikou, učebními a didaktickými pomůckami, jsou provedeny 

související stavební úpravy a je zajištěna bezbariérovost. Jedná se hlavně o vybavení tříd 

na výuku přírodovědných předmětů, cizích jazyků, informačních technologií a 

řemeslných oborů. Školy jsou vybaveny moderní internetovou sítí. 

Celkové náklady všech částí projektu jsou vyčísleny na 26 milionů korun. Z toho získalo 

město dotaci ve výši 23 milionů z programu IROP Ministerstva pro místní rozvoj. 





Školy jsou vybaveny moderní 

internetovou sítí. 



 

 

Učebny chemie, přírodních věd, cvičná kuchyňka, 

místa pro odpočinek… 



Na rok 2020 jsou v přípravě další 
velké investice, např rekonstrukce 
tělocvičen základních škol náměstí 
Svobody a Dr. Hrubého, sanace 
vlhkosti v suterénech základních 
škol nebo rekonstrukce mateřské 
školy v ulici Obloukové. 

Vizualizace možné budoucí podoby školky – pohled ze dvora 


